



26 ЯНВАРЯ 2000 г.

№3 (401)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Выходит по средам

Цена договорная

# МАЛАХОВСКИЙ БЕГСТРОМ

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

**Люди добрые!**

Очень нужна детская коляска для новорожденного. Женщина через месяц ждет 3-го ребенка.

Если у Вас есть коляска, надобность в которой отпала - помогите!

Телефон: 501-10-44.

**СПАСИБО, «МАСТЕР»!**

Коллектив Московского областного санатория "Раннее детство" выражает огромную благодарность компании "МАСТЕР" в лице его директора Евгения Федоровича КЛИНЕВСКОГО за помощь, оказанную санаторию, и пожелать ему и всему коллективу фирмы здоровья, благополучия и оптимизма.

А.В.ЕФИМОВА,  
главный врач санатория, заслуженный врач РФ

**В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА**

29 января, суббота. ПОКЛОНЕНИЕ ЧЕСТНЫМ ВЕРИГАМ АПТ. ПЕТРА. 8 час. - Утреня. Часы. Божественная литургия. 15 час. - Всенощное бдение. 3-е, воскресенье. ПРП. АНТОНИЯ ВЕЛИКОГО. 8 час. - Часы. Божественная литургия. 5 февраля, суббота. СОБОР КОСТРОМСКИХ СВЯТЫХ. 8 час. - Утреня. Часы. Божественная литургия. 15 час. - Всенощное бдение. 6 февраля, воскресенье. ПРП. КСЕНИИ. БЛЖ. КСЕНИИ ПЕТЕРБУРГСКОЙ. 8 час. - Часы. Божественная литургия.

**«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»**

29 февраля 2000 г. в киноцентре "Союз" состоится отчет главы поселка Александра Николаевича Автаева о работе администрации в 1999 году.

Приглашаются все желающие.

"Горячая линия": 501-05-22,  
501-05-00.

По этим телефонам вы имеете возможность задать вопросы главе поселка, высказать свои предложения и критические замечания - ответы на которые тоже войдут в отчет.

Помните: от вашей заинтересованности и активности зависит качество и охват данного отчета.

**Письмо в "МВ"**  
**и каждый божий день с риском для жизни...**

Уважаемая редакция! Через вашу газету обращаемся к администрации пос. Малаховка в лице т. Автаева А.Н. с просьбой срочно принять решительные меры по ремонту дороги от перекрестка ул. Шоссейной (Михневское шоссе) до Электропоселка - с последующим асфальтированием, так как этот участок находится в аварийном состоянии. Канавы и рытвины на нем не позволяют водителям осуществлять движение по нему автомобилей по прямой, и они вынуждены, в целях предохранения машин от поломки, выезжать постоянно на пешеходную дорожку, создавая опасность для пешеходов, что может привести к несчастному случаю. Особенно это опасно в темное время суток.

Жители "Электропоселка":  
Е.П. КРАСКО, А.Э. ГРИЖЕНЯ и др.  
Всего 60 подписей

Школа современного гуманитарного образования  
"ИНТЕРПРОФИ - 2000"

в Малаховке

продолжает прием слушателей на отделения:  
Немецкий язык, французский язык, испанский язык,  
итальянский язык, голландский язык, английский язык,

Русский язык и литература.

У вас есть отличная возможность с помощью опытных преподавателей ведущих Московских вузов в том числе МГУ, МГЛУ, Академии Внешторга и др. не только фундаментально изучать с помощью самых современных программ и методик иностранные языки, но и в процессе учебы познакомиться с самобытной историей и культурой стран изучаемого языка, подготовиться к учебе в современных гуманитарных вузах или же престижной работе, связанной с использованием иностранных языков.

Программа обучения рассчитана на два года в режиме 8 час 2 раза в неделю в удобное для Вас время и включает базовый, основной, бизнес курс.

Для слушателей, отезжающих на работу или ПМЖ за рубеж - предусмотрена 3-х месячный интенсив.

Высокое качество обучения - наша гарантia - Ваш успех.

В добром пути: с нами в новое тысячелетие!

Информацию об оплате и условиях обучения вы сможете получить по телефонам:

501-48-94, 501-05-41, 501-42-13

Запись и собеседование проводятся еженедельно по средам, пятницам и субботам с 16.00 до 18.00 часов в клубе "Шахтер".

**МГАФК ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС**

на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава по кафедрам:

- Философии и социальных наук: доцент - 1
- Иностранных языков: старший преподаватель - 1
- Биомеханики и компьютерной технологии: доцент - 1; профессор - 1;  
старший преподаватель - 1
- Анатомии: старший преподаватель - 1
- Спортивной медицины: доцент - 1
- Плавания, гребного и конного спорта: профессор - 1; преподаватель - 1 (0,5 ст.)
- Управления, экономики и истории физической культуры: профессор - 1;  
старший преподаватель - 1;
- Легкой атлетики: доцент - 1; профессор - 1, старший преподаватель - 1
- Зимних видов спорта: преподаватель - 1
- Педагогики и психологии: доцент - 1; преподаватель - 1 (0,5 ст.)
- Спортивных игр: преподаватель - 1
- Теоретических основ физической культуры и спорта: старший преподаватель - 1;  
преподаватель - 1 (0,25 ст.).

**Праздник, которого ждали****С НОВОСЕЛЬЕМ, "ВЕНЕЦ"**

Вечером 17 января в торговой жизни Малаховки произошло событие, которого уже давно ждали: магазин "Венец" переехал в свое новое здание. Как говорится, не прошло и полгода.

Есть явления проходные, а есть - знаковые. Открытие нового "Венца" бесспорно можно отнести к последним. Само по себе строительство и переезд в новое помещение диктовалось, конечно, теснотой первоначального помещения и желанием расширяться, и, на первый взгляд, касается лишь самих хозяев этого частного магазинчика. Но это - взгляд очень сторонний. А мы-то, покупатели, (кто постоянный, кто от случая к случаю), совсем не посторонние в этом деле. Мы хорошо помним, как это все начиналось 4 года назад. Когда нам впервые улыбались здешние продавцы и здоровались, как со старыми знакомыми.

(Окончание на 3-й странице)

И «Венец» вполне заслужил теплые слова, сказанные на его открытии главой поселка.

**Дебют в "МВ"**

Александр Будько - журналист из Новгорода. Стихи пишет давно. В Москве недавно. Наш "Вестник" попался ему на глаза случайно, и он решил послать нам свое последнее произведение. Жизнь полна случайностей и неожиданностей. Стихи тоже - явление неожиданное. Но - не случайное.

**Александр БУДЬКО**  
**MILLENIUM**

Двухтысячный год  
отмечу стихом.  
Белой поляной.  
Желтым песком.  
Броском -  
по волне.  
По траве -  
босиком.  
Снежной тропинкой,  
бинтующей холм,  
Где парни,  
накрытые артогнем,  
Друг к другу прижавшись,  
Уснули ничком.  
Две тысячи лет  
люди славят Христа  
Лгут, исповедуясь,  
у креста...

Солнце пылает.  
Луна леденит.  
Вечный покой  
источает зенит.  
Двухтысячный год  
встречаю слезой,  
Всенощающей гроздой,  
Банальной прозой,  
Царственной розой  
В петлице.  
В петле...  
Поэту долго  
Не быть на земле.  
Прости нас, Марина...  
Мария, прости...  
Как мне в горсти  
Живую воду  
К губам донести?..  
Реки текут,  
наполняя моря.

Пустыни  
выбрасывают миражи.  
Жил человек  
на планете зря,  
Янтарной  
отмелью не дорожил.  
Звери и птицы.  
Рыбы и пчелы.  
Рощи,  
пронизанные дождем...  
Мальчик  
бежит по снегу  
из школы,  
Осиянный  
белым стихом  
Библии...

**СНЯТИЕ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА**

Первый удар под Ленинградом и Новгородом был нанесен 14 января 1944 г. восками Ленинградского и Волховского фронтов Кронштадта. Наступление велось по сходящимся направлениям из приморского плацдарма и из района Пулкова на Ропшу и из районов севернее и южнее Новгорода на станцию Балецкую. Во второй половине февраля из района южнее озера Ильмень перешли в наступление и войска 2-го Прибалтийского фронта. Взломав мощную, глубоко эшелонированную оборону врага под Ленинградом и Новгородом, преодолев упорное сопротивление под старой Русской и в

районе Невеля, советские войска разгромили главные силы немецкой группы армий "Север". Кроме того идея удара из осажденного Ленинграда рождала могучи

линию Нарва, Чудское озеро, восточнее Пскова, Остров, Новоржев и освободили Ленинградскую и часть Калининской области. Блокада Ленинграда снята.

Радостная весть о снятии блокады с быстрой молнией разнеслась по стране. С чувством гордости говорили советские люди о мужестве и героизме своих ленинградских братьев и сестер, о сражающемся советском народе.

Далее наступление развивалось с неослабевающей силой вплоть до выхода на плацдарм в Прибалтике.

**В. ВИННИК,**  
военный комиссар г. Люберцы

**"МАЛАХОВСКАЯ СРЕДА" ПРИГЛАШАЕТ**

Господа! Уважаемые читатели "Малаховского вестника"!

В поселковый библиотеке, каждую третью субботу месяца (14 февраля, 18 марта, 15 апреля и 20 мая 2000 года) проходят заседания клуба "Малаховские среды". Приглашаем всех желающих очистить нас своим присутствием и участием!

Мы ждем Вас, талантливые и деловые, активные и инициативные!  
**Председатель клуба  
Л.М. РАКОВА**

**ВОТ МОЯ ДЕРЕВНЯ...**

Деревня Пехорка оказывается на пути у всех въезжающих в Малаховку из Москвы через Жилино. Высокий бугор, возвышающийся над речкой Пехоркой, был, возможно, когда-то местом древнего городища. Так, во всяком случае, считает краевед и историк Александр Николаевич Вигилев. По местной легенде деревня возникла лет 300 назад, после подавления Стрелецкого бунта. Разбегавшиеся от царского гнева стрельцы выбирали глухие, трудно доступные места в подмосковных лесах и, таким образом, осели по всему подмосковью. Вокруг Пехорки местность была болотистой, что служило естественной защитой от "случайных людей". А так как стрельцы были старообрядцами, их преследовали еще и за веру. Поэтому жизнь их была весьма обособленной.

На картах XVIII-го века деревня называлась Станин. Название странное, которое местные жители расшифровывают как Станки, т.е. небольшой стан. Действительно, по местному преданию, здесь образовали стан два человека с именами Кондрат и

**Фото-вернисаж  
Т.ГОРДЕЕВОЙ**

Савелий, что до сих пор подтверждается фамилиями их потомков Кондратьевы и Савельевы. Потомки сохранили преданность старой вере и обрядам; как и большинство староверов, они лишены были возможности посещать церковь, так как не признавали официальную, а свои строить им было запрещено.

В конце XIX-го начале XX-го века были сделаны различные послабления, появились старообрядческие церкви в Токарево и Чулково, но главной старообрядческой церковью остается храм в Рогожской слободе, куда и сейчас ездят венчаться молодожены из староверческих семей Пехорки. Конечно, в деревне уже почти не найти старинных молельных книг и икон, из-за которых, кстати, деревня пережила не одну трагедию - ведь они из XVII-го века! Но пожилые люди еще помнят дорогу, вымощенную камнем, которая заканчивалась прямо перед деревней и дальше никда не вела - ее проложили в сторону Раменского только в середине 30-х годов, когда начали строить г. Жуковский...

**Т.ГОРДЕЕВА**  
(Продолжение следует)

**"СОЛНЕЧНЫЕ ПТИЦЫ"**

**Флора и фауна Подмосковья**

В 1832 году голландские учёные, проплывая на паруснике вдоль индийского побережья, услышали петушинный крик и пристали к берегу, чтобы найти поселение людей. Но таковых не оказалось. Зато были обнаружены наконец-то предки домашних кур, названные учёными: "банкивские".

Мясо диких кур было несъедобным, а яйца они несли по 5-8 штук в год. Возникает вопрос: чем три тысячи лет назад птицы эти так привлекли людей, что их стали одомашнивать?

Для нас, потребляющих яйца "в мешочек" и "ножки Буша", ответ покажется странным. За кукареканье! Вернее за то, что громкими криками эти горластые создания приветствуют восход и заход Солнца.

Древние индуисты назвали их "солнечными птицами", стали строить для них специальные храмы и всячески ублажать. Петушинный крик, по их мнению, отпугивал злых духов, в большом количестве населявших в то время Землю. Из Индии с войсками Дария "солнечные птицы" попали в Персию, где успешно продолжали свое нужное дело. А вот китайцы никак не хотели поверить, что безобидные птицы способны защитить их от

всесильных духов, и бодхисаттва Фуши пришлось издать специальный указ, чтобы население разводило привезенных кур. В России и во всей Европе в возможности "солнечных птиц" поверили быстро: считали, что даже их изображение отгоняет нечисть. Вот почему петухи встречаются всюду: и на шпилях башен, и крышах домов, и в орнаментах, и на вышивках...

У древних германцев голосистая птица стала символом Бога-громовержца Тора, а у восточных славян - Бога огня (кстати, выражение "подпустить красного петуха" - отсюда). На Украине петух охранял клады, а в Польше - сбивал с дорогиочных путников. В Италии же дьявол принимал облик этой птицы, являясь за душами умерших.

Особые отношения сложились у петуха с французами. За воинственный характер и рыжие волосы, напоминавшие петушинный гребень, кельтов, населявших территорию Франции, римские легионеры прозвали "галлами" (от латинского "галлус" - петух). Впоследствии петух стал символом страны. Самые французы называют его "шантеклером", что значит: "певец утренней зары".

В древней Греции широкое рас-

пространение получила "алектроимания" - гадание на петухах. (Алекстро - превращенный в петуха слуга, забывший разбудить утром Афродиту с любовником).

В Римской империи гадания приняли такой размах, что историк Плиний заметил: "Эти птицы властвовали над владыками мира..." Морская битва с Карфагеном была проиграна римлянами из-за кур, не захотевших при гадании клевать зерно. Консул Клавдий Пульхер приказал выкинуть их за борт, но деморализованный солдаты и матроны уже не верили в победу...

Техника куриного гадания у древних чем-то напоминала нынешнее "Поле чудес". Жрецы засыпали буквы кормом и выпускали голодных птиц. По тому, как склевывались зерна, ведущий определял результат.

С появлением христианства у "солнечных птиц" начались проблемы. Их заподозрили в двурушничестве. С одной стороны - они прогоняют нечистую силу, а с другой - с кем поведешься... Петухов застукали на том, что они иногда, как курицы, несут яйца! А из петушиного яйца, как известно, на свет появляется страшный зверь - Васи-

лиск... И потому "извращенцев" судили церковным судом и сжигали на костре! Часто - вместе с хозяином...

А зря. Поскольку смена пола, по научному трансвестизм, случается и у птиц. И ответ на вопрос: "петух или курица?" - не всегда однозначен...

За несколько тысячелетий существования при человеке куриное племя постепенно изменялось - в соответствии с тем, что от него хотели. Так, например, появились длинноногие и мелкоголовые бойцовские куры, поскольку петушиные бои стали любимым развлечением всех времен и народов. Ценился и громкий голос. В России, скажем, самыми голосистыми считались петухи из Орловской губернии, где в деревне Юрлово вывели особую породу. А в Японии на острове Сикоку крестьянин Такэти вырастил породу онагадори, что значит: "длиннохвостая домашняя птица".

У современного чемпиона этой породы длина хвоста достигает 11 метров! Такими перьями самураи украшали свои копья. Впрочем, перьями из петушиных хвостов украшали себя и туземцы с острова Борнео, и французские генералы, и многие другие - в разных местах и по разному поводу. Кроме того,

благодаря пуху и перу появились пуховики и пернатые.

Итак, благодаря этой птице люди стали сладко спать и рано вставать, тешить свое тщеславие и поднимать боевой дух, предсказывать судьбу и защищаться от нечистой силы. Но более важным для человечества оказались... яичница, куриное мясо и бульон.

В 1777 году в Европе был построен первый промышленный инкубатор. Началась великая куриная революция. Кревкеры, лакенфельдер, темная брама, светлый виандот, голубая шабо, золотистый сейбрейт-бентам, полосатый плимутрок, фарфоровая карликовая, загорская лососевая - вот несколько звучных названий из длинного списка современных пород. Рекордсмены среди кур весят больше четырех килограммов и несут более трехсот яиц в год. Курводство стало индустрией... Золотой Петушок. Куричка Ряба. Золотое яичко. "Галлина бланка", буль-буль...

**Р.НУРЕТДИНОВ**



Промзона...

# “СОЮЗ” ЭКСТРА-КЛАССА

*Малаховка, известная в начале XX века как центр дачной культуры, возможно войдет в XXI век как один из центров по производству собственной водки.*

С чьей-то легкой руки наше время обозвали переходным. От чего к чему переход - толком не понятно, но эпитет прижился. И в примерах переходности тоже недостатка нет. Одним из таких, показательных для нас, можно считать смену профиля предприятий и переход из одной формы собственности в другую. Подавляющее число бывших госпредприятий стали акционерными обществами, а иные бывшие “флагманы индустрии” обанкротились и пошли с молотка. Нравится это кому-то или нет, жизнь диктует новые правила...

Когда на месте Малаховского опытно-механического завода, МОМЗа, возникло АО “Союз” - предприятие совсем уж другого профиля, это сразу породило массу слухов. И сегодня, когда закрытое акционерное общество “Союз-экстра” после своей капитальной реконструкции приступает к выпуску продукции - пришла пора получить ответы на интересующие нас вопросы.

Ответить на них мы попросили президента ЗАО “Союз-экстра” Феофана Яковлевича БОНДАРЕНКО и и.о. директора Бориса Богдановича ШВЫРЛО.

... Да, наше предприятие построено совместно двумя компаниями: АО “Союз” и одной английской фирмой. Мы - купили завод, мы проводим строительные работы, а англичане взяли на себя обязательство поставить линии разлива.

- А воду для своего производства используете малаховскую?

- Да, на территории предприятия мы пробурили две скважины: одну на 90 метров - это вода, которая пойдет на изготовление водки, и вторая - на 430 метров, где мы дошли до воды минеральной. Апробирование показало, что она напоминает воду типа трусковецкой. Мы доведем ее до стандартов и будем выпускать как столовую минеральную, лечебную для желудка и кишечника.

- У нее будет какое-то фирменное название?

- Мы решили ее назвать “Светлана”, от слова “светлая”.

- Сколько времени заняла рекон-

струкция завода?

- Мы начали работы в августе 98-го. И уже через полтора года, 29 декабря 99-го мы предъявили завершенное строительство государственной комиссии, которая оценила нашу работу как хорошую.

- Есть ли у вас какой-нибудь предмет профессиональной гордости, то есть что-то, чего нет на однотипных предприятиях?

- Мы делали все по самой передовой технологии. И - классической одновременно. Нами были приглашены классные специалисты этого дела... Оборудование, в основном, все импортное. В США мы закупили хим. водоочистку, в Италии и Франции - линию разлива...

- А почему именно в Малаховке решили создать такой завод? Чья это идея?

- Это - дело случая. Позвонил один из руководителей администрации губернатора и подсказал. Мы в это время как раз подыскивали купить подходящий завод. Предлагали

нам во Владимире, в Щелокове и в других местах. Но намглянулось здесь. Подождали, когда прежние владельцы съедут, вывезут оборудование, и тогда уже приступили...

- И когда вы планируете запустить завод на полную мощность? Кстати, какова она - полная?

- Хороший вопрос, но давайте разделим его надвое. Когда хотим начать. Хотим начать уже в феврале выпуск минеральной воды и по-пробовать тогда же, если будут все компоненты, начать выпуск натурального вина - крепостью не больше 12 градусов.

- А с объемами ликеро-водочной продукции как? С чем бы можно было сравнить? Насколько вы меньше “Кристалла” или той же Черноголовки?

- Мы вполне можем соревноваться с “Кристаллом” по теоретической производительности, но в практической производительности не можем конкурировать. У них наработаны отношения в сбыте продукции, налажена реализация. У нас же

задача пока - войти нормально в рынок. Он и будет диктовать объемы выпуска...

- Ну, а возможностями какие?

- А возможностями такие. 1,7 миллиона декалитров (10 литров, то есть ящик) в год по водке, 0,5 млн. декалитров по вину, и 7000 декалитров в сутки минеральной воды...

- Не слабо!

- Хочу добавить одну

немаловажную деталь. При выборе места при покупке завода особое внимание уделяется воде. Именно от нее зависит качество конечного продукта. Анализ глубинной воды в Малаховке дает нам надежду полагать, что будущая наша минералка будет отличного качества.

- Ну, а кроме воды, сам выбор места, приезд к нам, вас, как производственников, радует или не очень?

- Место, конечно, здесь хорошее. Как производственники мы довольно, во-первых, отношении местных властей - нам всегда идут на встречу. Во-вторых, здесь хорошие энергетические сети, газ...

- Ну, а вхождение вашего предприятия в общую сеть не нарушит наш обычный энергобаланс?

- Нет, наше предприятие по энергозатратам много меньше, чем то, которое было здесь до нас.

- А в смысле экологии как?

- Предприятие наше не дает никаких грязных выбросов. Испарения или естественная убыль паров

спирта, но они не считаются вредными для здоровья человека. Они не влияют отрицательно и на природный баланс...

И еще раз хотим подчеркнуть: мы будем выпускать качественную продукцию из натурального растительного сырья - без применения химии.

- А с поставщиками сырья уже есть договоренность?

- Как только запустим линию, начнем договариваться с регионами. О клюкве, скажем, с Архангельской и Вологодской областями. Вот получим лицензию и начнем ездить по всей России.

- А могут что-нибудь “зарубить”, не выдать лицензии?

- Нет, не могут. Потому что все исполнено согласно регламента, ГОСТа, проекта. Это же - завод, а не какая-нибудь “левая” контора...

- Что ж, желаем вам успеха. Последнее, что хотелось бы, чтобы четко прозвучало для читателей: в каком соотношении вас можно реально сравнивать с известными флагманами алкогольного производства?

- Ну, реально пока мы - где-то 3/4 “Кристалла”. Но давайте вернемся к этому вопросу через год-полтора. Тогда и посмотрим, и сравним...

Что ж, мы надеемся еще не раз побывать на новом заводе-гиганте уже после пуска линии. Своими глазами увидим весь процесс - тогда и расскажем.

Ответы специалистов  
для вас записал  
В.АНТОНОВ



Госкомиссия отметила готовность завода к пуску и дала добро.  
Администрация поселка тоже увидела пробные образцы...



## С НОВОСЕЛЬЕМ, “ВЕНЕЦ”

(Окончание, начало на 1-й стр.)

Это было ново и непривычно. И - чрезвычайно трогательно. Стоит ли говорить, как это важно для пришедшего? В последние годы в поселке появилось немало новых магазинов, тоже неплохо начинавших. Но ни в одном из них продавцы вам не улыбались. И было очень любопытно, а надолго ли “хватит пороху” у “Венца”? Но шло время, а ничего не менялось. Впрочем, не совсем так. Кое-где и в других торговых точках покупателю стали улыбаться. Пока еще робко и изредка, но все же... Это был приятный симптом: а вдруг привыкнет?

Само собой, клиентов в “Венце” прибавлялось. Во-первых, как сказано, сама культура обслуживания, во-вторых, всегда теплый хлеб (даже посреди зимы) - как это им

удается, пусть останется их профессиональным секретом. И вообще качество продуктов, как правило, было на уровне. В-третьих, здесь никогда не обсчитывали покупателя (нам не известно ни одного случая). Свою марку “Венец” умело держит все эти годы.

Естественно, за строительством нового здания все мы следили сильнее пристрастно. Понимали - этот магазин наш и для нас. И сочувствовали, что чуть-чуть не укладывается по срокам к Новому году (такой был замысел).

И какое же торжество, когда он все же открылся! Сам глава поселка, тоже сопереживая той стройке, захотел лично присутствовать вместе с замами (потому собственно, открытие и перенесли на вечер). Что для владельцев магазина, семьи Соляевых, это событие неординарное - вполне понятно (кто бы знал, каких трудностей стоило



строительство!) - и открытие они сделали настоящим праздником. Под музыку и под чай с домашними пирогами - для всех желающих. Народу, и без всякой рекламы, собралось множество - постоянные посетители со дня на день ждали этого момента. Пенсионеры “отрывались” во всю Тургеневскую. Все как когда-то в старые добрые времена. Так семья предпринимателей, заславших к нам совсем недавно, оказалась настоящей хранительницей лучших традиций малаховского дачного образа жизни.

Да, появление красивого краснокирпичного торгового терема в ландшафте поселка - это и для нас, жителей, праздник. И глаз порадует (особенно когда окончательно приберут территорию после стройки), и душу согреет. Ведь на втором этаже

(пока еще не отделанном “под ключ”) планируется сделать и цветочный отдел, и аптеки.

В частности, хозяйка, Ольга Федоровна, собирается использовать прежнее деревянное строение под женский клуб или что-то в этом роде. Чтобы сама аура места способствовала моральному климату задуманного предприятия. Да уж, как говорится, не хлебом единным...

Остается лишь поблагодарить хозяев за этот подарок всем нам на Крещение. Надеемся, дух прежнего “Венца” поселятся отныне и в новом здании, которое будет таким же уютным и теплым, как и прежнее - магазином для нас.

В.АНТОНОВ,  
фото П.САЖИНА

## КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ



с 26 по 31 января

Не все растения сбросили свои листья и сейчас. В середине зимы под снежным покровом можно встретить знакомые растения, напоминающие о лете. Это бруслика и клюква. У бруслики ее темно-зеленые листочки свежие и сочные, кое-где сохранились и красные ягоды. Зимой под снегом и клюква со своими мелкими зелеными листьями и крупными ярко-красными ягодами. Те, кто любит собирать такую ягоду, когда сходит снег, говорят, что она сладче осенней.

После Крещения зима, похоже, вошла в свою полную силу.

26 января. Ерема. «Ерема на печи, а кошка в печуре - мороз ударит». «Кошка стену дерет - ненастье у ворот».

28 января. Павел. «Преподобный Павел день прибавил». Звездная ночь - к урожаю льна.

29 января. Петров день. В этот день осматривали амбары и сенники. Должна оставаться половина корма для скота. Если будет излишек, то это предвещало плодородие.

31 января. Антоний. В этот день случалась теплая погода. Говорили «Не верь теплу на Антона - морозно будет». «Хитер Антон со всех сторон». Если на Антона небо заволакивается тучами - к метели.

31 января. Афанасий - береги нос. «Афанасьевские морозы шуток шутить не любят». «Коли земля не промерзла, так и соку не дает». Знахари уверяли, что только на Афанасия можно изгнать ведьм. Ведьмы в этот день летали на шабаш и там теряли память от излишнего веселья.

## Люберецкий Военный Комиссариат

организовывает отбор и оформление установленным порядком из числа граждан, пребывающих в запасе, для прохождения военной службы по контракту для участия в боевых действиях в Северо Кавказском регионе на должности солдат и сержантов по следующим специальностям:

- Командир миномета;
- Пулеметчик;
- Стрелок;
- Гранатометчик;
- Разведчик;
- Механик-водитель;
- Наводчик-оператор;
- Командир БМП-2;
- КО арт. Разведчик;
- Разведчик дальн.;
- Сапер;
- Сапер моторист;
- Старший наводчик;
- Дальномерщик;
- Командир отделения;
- Номер расчета;
- Старший вычислитель;
- Водитель;
- Наводчик.

Условия прохождения службы:

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 20.08.1999 года № 930-54 денежные выплаты будут производиться из расчета за каждый день фактического участия в боевых действиях: для военнослужащих, проходящих военную службу на должностях сержантов и солдат в размере 810-830 рублей.

Время фактического участия в боевых действиях засчитывается в выслугу лет из расчета 1 месяца за 3 месяца.

Льготы, компенсации и гарантии установлены в соответствии с постановлением Правительства РФ № 535 от 07.05.1997 г.

По всем вопросам обращаться в Люберецкий Военный комиссариат к подполковнику Колесову Сергею Михайловичу, кабинет № 107, тел. 554-12-81. Телефон дежурного (круглогодично): 554-13-62

Военный комиссар ОВК г. Люберецы полковник В. ВИННИК

## МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Наш адрес в Интернете:  
http://malahovka.webjump.com  
http://malahovka.virtualave.net  
Электронная почта:

vap@cdv.elektra.ru

## “ПРИЕХАЛИ...”

Прочти и передай соседу

В № 1 “МВ” за этот год (12 января) мы публиковали заметку под этим названием. И что же? Похоже, что многие жители газету так и не видят в глаза или читают очень выборочно - редакцию и администрацию поселка опять продолжают доставать вопросами все на ту же тему - о 39-м автобусном маршруте. Сегодня мы изменяем своему правилу и публикуем заметку администрации без изменений. И даже с тем же названием (которое, увы, теперь звучит иронией в адрес читателей). Так что уж вы, по прочтении, не поленитесь передать ее своим соседям...

Жуковская автоколонна № 1376 сокращала количество своих автобусов на маршрутах постепенно: 21 октября 98 г. был закрыт маршрут № 38 “Малаховка-Коренево”, а количество автобусов на маршруте № 39 “Малаховка-Томилино” было сокращено с пяти до трех. Тогда директор а/к 1376 господин Буянов М.Н. ссыпался на распоряжение ГП “Мострансавто” от 21.10.98 г. № 1/19-209 - в связи с невыделением бюджетных ассигнований, предусмотренных Законом Московской области “О бюджете МО на 1998 г.”, направляемых на приобретение горючесмазочных материалов.

Та же ситуация повторилась и в 1999 году. Все попытки администрации пос. Малаховка как-то решить проблему неудовлетворительной работы автобусов маршрута № 39 натолкнулись на стену непонимания а/к 1376. Руководство ав-

токолонной стало ставить перед администрацией п. Малаховка вопрос о погашении убытков маршрута № 39, которые составляют порядка 400 тыс. рублей ежемесячно. Хотя структурные предприятия ГП “Мострансавто”, чьим предприятием является автоколонна № 1376, финансируются из областного бюджета и предусмотрены Законом “О бюджете МО на 1999 г.”.

7 декабря 99 г. администрация пос. Малаховка получила официальное письмо-уведомление о том, что при непринятии решения о погашении убытков до 06.12.99 г., указанный маршрут будет закрыт.

Администрация пос. Малаховка, чтобы не допустить закрытия единственного маршрута в п. Малаховка, которым пользуются в основном пассажиры льготных категорий, обратилась к Губернатору МО, главе Люберецкого района, гене-

ральному директору ГП “Мострансавто” с просьбой оказать помощь в решении данного вопроса. На некоторое время маршрут был сохранен. Но в письме от 16 декабря 99 г. № 6-734 Р за подписью директора а/к 1376 было сказано, что с 21.12.99 г. при согласовании с ГУП МО “Мострансавто” маршрут будет закрыт.

Мы понимаем, что в настоящее время в связи с тяжелым финансовым положением с отсутствием средств в областном бюджете автоколонне № 1376, проще всего отказаться от сохранения маршрута, но мы знаем, что есть сотни и тысячи людей, жущих помощи в решении этой проблемы. В настоящее время на наши официальные запросы в вышестоящие органы власти, ответы не получены. Мы надеемся, тем не менее, что они помогут нам - не пустыми обещаниями, а конкретным делом.

Администрация поселка

## ПРОИСШЕСТВИЯ ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

02

2000-й год для службы 02 начался со следующих правонарушений.

2 января за хулиганские действия привлечен к уголовной ответственности 16-летний житель Краскова И.

4 января на ул. Дачная обнаружен труп 35-летнего жителя Малаховки О., с черепно-мозговой травмой. По горячим следам задержан подозреваемый в совершении убийства 32-летний С.

6 января, при проверке магазина на ул. Жуковского было выявлено продажа продуктов с истекшим сроком годности, в частности хреном, горчицей и рыбной нарезкой. Продавщица привлечена к ответственности.

8 января в Краскове на ул. 2-я Заводская произошла бытовая драка между 29-летним жителем Краскова П. и 39-летним жителем г. Вязники Владимирской области К., в результате которой последний получил ножевое ранение в брюшную область и доставлен в Люберецкую больницу.

10 января угнаны два автомобиля: ВАЗ-2183 красного цвета, 98 года выпуска, № С 132 АХ 99 и ВАЗ 21043 темно-синего цвета, 99 года выпуска,

**В помещении бывшего магазина “Мото-велосипеды”  
(на ул. Шоссейной)  
работает универмаг  
Широкий ассортимент  
всевозможного товара.  
Цены низкие**

ДИАБЕТИЧЕСКИЕ ПРОДУКТЫ  
В широком ассортименте:

Полуфабрикаты, пельмени,  
множество других продуктов  
по весьма приемлемым ценам.

## магазин “ПРОДУКТЫ”

- у подземного перехода  
на улице Рельсовой.

Тел.: 501-55-81

## «СПЕКТР»

Магазин на Рельсовой

\* Электробытовая техника  
\* Большой выбор импортных  
электроочистителей от 300 р.

\* Телевизоры производства Германии черно-белые от 1700 р. цветные «Сапфир» от 3100 р.

\* Лыжи, лыжные ботинки, санки, коньки.

\* Мягкая игрушка

№ Р 386 НВ 50.

Последпраздничные дни выглядят спокойнее, видимо уголовно-наказуемая энергия повысилась за долгие праздники. Задержаны с героном: в дер. Пехорка 22-летний А. и 27-летний З.; на пос. МЭЗ - 22-летний Б., 34-летний К.

При проверке торговых точек выявлены следующие нарушения: на Малаховском рынке продавщица К. обсчитала покупателя на 37 руб. 23 коп.; в Красково продавщица К. продавала горячину в упаковке с просроченным сроком реализации; в Красково же продавщица Ч. обсчитала покупателя на 19 руб. 48 коп., а продавщица Л. продавала хрен и горчицу с просроченным сроком использования; в палатке на Егорьевском шоссе продавщица К. обсчитала покупателя на 23 рубля... А вот жительница Краскова Ю. похитила электроприборы на 490 рублей.

15 января 2000 г. был проведен отлов бродячих собак на п. МЭЗ, по улицам Калинина, Мирная, Комсомольская, Тургенева, Константина, Шоссейная. Отловлено было 15 собак - на сумму 4500 руб.

## ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ ЗАБАВЫ

## ВОПРОСЫ КРОССВОРДА :

По горизонтали: 4. Вид лабораторной посуды. 10. Репутация, устоявшееся мнение. 11. Увеличительное стекло. 12. Склад оружия. 14. Потеря, урон. 15. Полупрозрачная бумага. 16. Команда для собак. 17. Глиняный музыкальный инструмент. 18. Страфа из восьми строк. 21. Обозначение востока на компасе. 22. Река в Якутии. 23. Русское женское имя. 24. Драгоценный камень. 25. Средство переправы. 26. Элемент советского герба. 27. Хранилище для зерна. 28. Цветок с саблевидными листьями. 29. Помещение на подлодке. 30. Декоративный цветок. 31. Почтовый реквизит. 32. Прияток Ангара. 33. Вид воздушного боя. 34. Брат Авеля.

По вертикали: 1. Самая крупная ягода. 2. Переход между актами. 3. Европейская столица. 5. Часть света. 6. Продукт, который, по мнению Воланда, не может быть “второй свежести”. 7. Гусеничное звено. 8. Почти тоже, что и карма. 9. Страна, похожая на Россию. 13. Маленький хищник. 16. Созвездие имеющее свою “туманность”. 17. Корабельное оборудование. 18. Кустарник с мелкими целебными оранжево-желтыми ягодами. 19. Русский живописец. 20. Князь, крестивший Русь. 22. Звезда 1-й величины в созвездии Скорпиона. 23. Предмет интереса нумизматов.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
10								
					12			13
14								
							15	
					16			
						17		
21							18	19
						22		20
25							24	
						27		28
29							30	
						31		32
33							34	

## ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В № 2

По горизонтали: 5. Коробок. 7. Каравай. 8. Сокол. 9. Кошут. 10. Крапива. 14. Кавказ. 15. Травма. 16. Парадоксы. 17. Малина. 19. Крикет. 22. Каракал. 24. Киото. 25. Пермь. 26. Кипарис. 27. Регистр. По вертикали: 1. Колобок. 2. Кокон. 3. Сапог. 4. Катушка. 6. Каприз. 7. Корвет. 11. Парадигма. 12. Скепсис. 13. Камышин. 17. Малинин. 18. Ананас. 19. Кратер. 20. Термиты. 21. Страх. 23. Веник.

Газета зарегистрирована в  
Московской региональной  
инспекции 25 марта 1994 г.  
под № А-50-92  
Наш реестр: Р/с 40602810707441000052  
ИИН 50270022029  
БИК 044660744  
в Люберецком филиале КБ  
“Мастер-банк”  
к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала  
несет ответственность за точность  
приведенных фактов, фамилий и  
цитат. Редакция не обязательно  
разделяет точку зрения автора.  
При перепечатке ссылка на  
“Малаховский вестник” необходима.

Газета набрана и сверстана в  
«Малаховском вестнике», отпечатана  
в Производственно-издатель-  
ском комбинате ВИНИТИ.  
140010, г. Люберецы, Октябрьский  
пр., 403. Т.554-21-86  
Тир. 2500. Зак. 12